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Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 

kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 

postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 

nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola 

adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj 

externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 884 študentov fakulty zapojilo 

práve 63 z Vás, čo predstavuje návratnosť 7,1%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa  stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené 

v nasledujúcich grafoch: 

 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod nimi je 

uvedené stanovisko fakulty. 

  

76%

24%

Respondenti podľa formy 
štúdia

Forma denná Forma externá

72%

28%

Respondneti podľa stupňa 
štúdia

Stupeň štúdia Bc. Stupeň štúdia Mgr.



 

Stanovisko fakulty: Prevažná väčšina respondentov je spokojná so štúdiom práva, čo nás veľmi 

teší. Samotné štúdium práva ponúka možnosť získavať rozmanité informácie a venovať sa 

rôznym oblastiam, čo študenti vnímajú nielen na povinných, povinne voliteľných a výberových 

predmetoch, ale aj na rôznych klinických predmetoch, stážach, súťažiach či sprievodných 

prednáškach, workshopoch a iných podujatiach, ktoré pre nich fakulta pripravuje. Rovnako 

široké možnosti ponúka právnická profesia absolventom práva. Spokojnosť so študovanou 

matériou je preto základom budúceho úspešného uplatnenia sa. 

 

79%

17%

0%
2% 2%

1. Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

19%

16%

10%
22%

33%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Je pozitívne, že záujemcovia o štúdium si prevažne sami vybrali fakultu, na 

ktorej chceli študovať, pričom informácie nepochybne čerpali aj z našej fakultnej webovej 

stránky a sociálnych sietí, na ktorých udržiavame pravidelný kontakt a informujeme 

o novinkách z fakulty. Rovnako vnímame aj odporúčania okolia, ktoré vypovedajú 

o pozitívnom vnímaní fakulty verejnosťou. Je tiež prirodzené, že faktory ovplyvňujúce výber 

fakulty a univerzity sú rozmanité a veríme, že tak to ostane aj do budúcna. 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakultu propagujeme v reálnom svetle, najčastejšie prostredníctvom 

noviniek z fakulty v podobe možností doplňujúceho štúdia, stáží, pracovných ponúk či už 

nadobudnutých skúseností našich študentov. Takisto informujeme o aktivitách našich 

vyučujúcich, vrátane odkazov na ich mediálne vystúpenia. Na tomto základe si uchádzači 

o štúdium môžu urobiť predstavu o fakulte, ktorú si osobne môžu doplniť na dňoch 

otvorených dverí či workshope pre stredoškolákov. Výber na základe propagácie fakulty ako 

aj na základe iných faktorov vnímame rovnako pozitívne. 

 

27%

30%8%

13%

22%

3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Fakulta má dlhodobo povesť náročnejšej inštitúcie poskytujúcej právnické 

vzdelávanie, no veríme, že takýmto spôsobom vzdeláva kvalitne a prispieva nielen 

k odbornému, ale aj osobnostnému rastu študentov. O tom svedčia aj početné úspechy našich 

študentov na Slovensku aj v zahraničí.  

 

Stanovisko fakulty: Štúdium na našej fakulte patrí k náročnejším formám vzdelávania, avšak 

študenti majú odporúčaný študijný plán či harmonogram vypracúvania záverečnej práce, 

ktoré im pomáhajú záťaž rozložiť adekvátne. Študenti popri štúdiu dobrovoľne absolvujú rôzne 

5%
5%

6%

38%

46%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je 
ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

32%

29%

19%

14%

6%

5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



stáže, súťaže, letné školy či iné doplňujúce aktivity a po absolvovaní štúdia majú vysoké 

percento uplatnenia sa.  

 

 

Stanovisko fakulty: Sme radi, že takmer všetci respondenti boli spokojní s prednáškovou 

činnosťou. Podnety je vždy možné komunikovať priebežne, a to aj anonymne: 

https://iuridica.truni.sk/podnety  

 

68%

21%

3%
5% 3%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

53%

30%

6%

6%
5%

7. Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

https://iuridica.truni.sk/podnety


Stanovisko fakulty: Sme radi, že takmer všetci respondenti boli spokojní s cvičeniami. 

Ohľadom možnej komunikácie podnetov platí vyššie uvedené. 

 

 

Stanovisko fakulty: Je potešujúce, že väčšina respondentov je spokojná aj so samostatným 

riešením úloh. Prípadné podnety možno komunikovať vyššie uvedeným spôsobom, ideálne 

však primárne s vyučujúcim konkrétneho predmetu, napr. počas konzultačných hodín. Raz za 

semester sa koná predmetová anketa, s výsledkami ktorej sa oboznamujú príslušní vyučujúci, 

vedúci katedier a ústavov a vedenie fakulty. Relevantné podnety sú predmetom zasadnutí 

katedier a ústavov či stretnutí akademickej obce a vedenia.  

 

52%

24%

10%

11%

3%

8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Fakulta študentom odporúča zapájať sa do tzv. predmetovej ankety, ktorá 
sa koná raz za semester. S jej výsledkami sa oboznamuje vedenie fakulty, vedúci katedier 
a ústavov a príslušní vyučujúci. Vedenie fakulty zo stanovísk vedúcich katedier zostavuje 
vyjadrenie, a preto možno účasť na anketách vnímať aj ako dialóg s vyučujúcimi a vedením, 
ktorý je spôsobilý zvyšovať kvalitu výučbového procesu. Takisto je vhodné komunikovať so 
zástupcami študentov vo fakultných a univerzitných radách a orgánoch, napr. v Programovej 
rade, Akademickom senáte a pod. Študenti majú možnosť združovať sa aj v študentských 
organizáciách a platformách. V neposlednom rade, študenti ovplyvňujú študijný program 
svojimi podnetmi, vyjadreniami, námetmi a pod., ktoré môžu adresovať v anonymnej aj 
neanonymnej podobe. Odporúčame pozrieť sa aj na prezentáciu o možnostiach zlepšovania 
kvality fakulty: http://iuridica.truni.sk/aktuality/studenti-kvalitu-tvorme-spolocne  

40%

19%

30%

8%

3%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

http://iuridica.truni.sk/aktuality/studenti-kvalitu-tvorme-spolocne


 

Stanovisko fakulty: Efektívna komunikácia je pre fakultu dôležitá, čo sa odráža aj na tomto 

hodnotení.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že má študent problém 

skontaktovať sa s niektorým vyučujúcim, je potrebné kontaktovať vedúceho katedry alebo 

ústavu, prípadne prodekana pre vzdelávanie.  

76%

19%

2% 3% 0%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

46%

48%

3% 3% 0%

11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že by mal študent problém 

skontaktovať sa s niektorým vyučujúcim, platí vyššie uvedené.  

 

  

51%

13%

35%

1% 0%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



13. Iné pripomienky:  

Forma 
štúdia 

Stupeň 
štúdia 

Ročník 13. Iné pripomienky: 

Denná Bc. 1. Nemám 

Denná Bc. 2. - 

Denná Bc. 2. Nemám.  

Denná Mgr. 2. Nemam 

Denná Bc. 2. celkovo sa da povedat, ze som spokojna, ale myslim si, že vzdy je 
co zlepsovat 

Externá Bc. 1. Podľa môjho názoru požiadavky smerované na prodekanov 
nebývajú riešené dostatočne rýchlo a s ohľadom na študentov 
(neberú sa do úvahy ich podmienky, ale len študijný poriadok a 
rýchle vybavenie veci) 

Denná Mgr. 1. Problém, na ktorý považujem za potrebné upozorniť, najmä s  
ohľadom na fakt, že v predchádzajúcom vyhodnotení ankety bol 
tento problém zo strany vedenia fakulty zľahčovaný je neskoré, 
ba až v niektorých prípadoch úplne chýbajúce odpovedanie na 
emaily zo strany vyučujúcich. Mám za to, že pokiaľ študent 
napíše vyučujúcemu email a dostane na neho odpoveď za 
mesiac (kalendárny -  30 dní) alebo dokonca na neho nedostane 
odpoveď nikdy, je to z mojej strany neakceptovateľné. 
Objektívne je nutné podotknúť, že sa to samozrejme netýka 
všetkých vyučujúcich, bolo by však dobré priznať, že sa to týka (z 
mojej skúsenosti) minimálne polovice. Situácia, aby študent 
napísal vyučujúcemu 2 emaily, na ktoré nikdy nedostane 
odpoveď totiž určite našej fakulte neprospieva. Prosím teda, aby 
nebol tento problém zo strany vedenia fakulta zľahčovaný a aby 
sa prijali opatrenia na zlepšenie. Dakujem.  

Externá Bc. 1. Veľmi kvalitné štúdium v porovnaní s vysokou školou, ktorú som 
už absolvovala. Oceňujem odbornosť a vystupovanie na úrovni 
všetkých prednášajúcich, ktorých som zatiaľ mala tú čest 
spoznať.  

Denná Bc. 3. Žiadne 

Denná Bc. 2. V školskej jedálni by mohli poskytovať viac bezlepkových jedál 

Denná Bc. 1. Som nespokojný s tým, že informácie ohľadom výberu 
ubytovania neboli poslané na Outlook ale boli zverejnené iba na 
stránke školy. Napriek tomu pre moje štúdium nepodstatné 
správy (napr. dotazníky od študentov iných fakúlt) mi prichádzali 
na outlook každý deň vo veľkom počte. 

Externá Mgr. 1. . 

Denná Bc. 2. nemám  

Externá Bc. 2. . 

Denná Bc. 2. niektorí pedagogický zamestnanci by mohli na pracovné maily 
odpovedať skôr (do pár dní), ale chápem, že toho majú v 
poštovej schránke veľa určite 

Denná Bc. 1. fakulta by mohla mať viac automatov na kartu a viac priestoru 
na sedenie a m odernejsie vybavenie 

Denná Bc. 1. Nič 

Denná Bc. 1. Ziadne 



Denná Mgr. 2. Nemám 

Externá Mgr. 1. nemám iné pripomienky 

Externá Bc. 4. Nemám 

Denná Bc. 2. - 

Denná Bc. 1. Nie 

Denná Bc. 1. nemám  

Denná Bc. 2. Žiadne 

Denná Bc. 2. Nemám 

Denná Mgr. 1. Nemám  

Externá Bc. 4. Výborná fakulta, človek sa tu cíti perfektne. Klobuk dole pred 
pedagógmi. 

Denná Bc. 1. . 

Denná Mgr. 1. nemám iné pripomienky 

Denná Bc. 2. Nič 

Denná Mgr. 2. - 

Denná Mgr. 2. --- 

Denná Mgr. 1. Nemám 

Denná Bc. 2. . 

Externá Mgr. 2. Nemám 

Denná Bc. 1. - Kvalita školy je perfektná, lepšia ako akákoľvek právnická škola 
na Slovensku.  
- Ja dochádzam, avšak počula som, že je veľký problém s 
ubytovaním na internátoch a málo miest na nich. študenti aj z 
väčších vzdialeností musia dochádzať.  

Denná Mgr. 2. Študijné oddelenie na fakulte je otvorené len pár hodín, v 
prípade, že sme boli na fakulte len jeden alebo dva dni bol veľký 
problém vyriešiť niečo. Taktiež bolo problematické sa dovolať, 
niektoré panie na študijnom sú nepríjemné. 

Denná Mgr. 1. osobne by som uvítal väčší počet materiálov od vyučujích, okrem 
pani docentky Szabovej, ktorej poznámky sú veľmi nápomocné a 
dopĺňajú prednášky - materiály a poznámky od vyučujúcich 
napomáhajú lepšiemu porozumeniu učiva 
taktiež som si všimol, že tento semester bolo veľké množstvo 
voľna a semináre neboli nijakým spôsobom nahradené a učivo 
nebolo dovysvetlené 

Denná Mgr. 2. K bodom 6., 7. a 8.: 
- pripomienky sa vzťahujú ešte k zimnému semestru 2. ročníka 
Mgr. 
6. Som spokojný s počtom prednášok - 5 - úplne nesúhlasím 
7. Som spokojný s počtom cvičení - 5 - úplne nesúhlasím 
8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh (projekty, 
seminár. práce) 
- zbytočne veľa predmetov vyžadujúcich praktické plnenia 
- počas štyroch rokov štúdia sme boli praktickými úlohami 
zaťažovaní minimálne a počas zimného semestra 2. r. Mgr. teda 
v čase, kedy sa máme plne venovať písaniu diplomových prác a 
pripravovať sa na štátnice sme praktickými úlohami "zasypaní" z 
každej strany 
 



- oceňujem prácu JUDr. Ingrid Lanczovej, PhD., jej promtnosť, 
ochotu a dispozíciu pre študentov 
- čo sa týka študijného oddelenia, tak mám ťažšie srdce na pani 
Tatičovú, s problémom/otázkou nakoniec pomôže, ale jej prístup 
a tón hlasu, akým komunikuje hodnotím negatívne (absolútne 
neporovnateľné s pani pred ňou), študenti nie sú nič menej ako 
je ona a preto verím, že si zaslúžime ústretovejší prístup z jej 
strany :) 

Denná Bc. 1. Žiadne  

Denná Bc. 2. Žiadne 

Externá Mgr. 2. prednášajúci a skúšajúci by mohli byť totžní s ohľadom na 
požiadavky v rámci skúšania 

Denná Bc. 1. . 

Externá Bc. 1. nemám  

Denná Mgr. 2. Moje podnety ohľadom technických záležitostí a zabezpečovania 
výučby boli vždy brané do úvahy. 

Externá Bc. 1. nie sú 

Denná Mgr. 1. Nepovažujem za úplne pozitívne skrátenie cvičení v prípade 
štátnicových predmetov (trestné, občianske právo). 

Externá Bc. 1. Nemám. 

Denná Bc. 1. Nemám žiadne iné pripomienky 

Denná Bc. 2. Žiadne 

Denná Bc. 1. nemám žiadne pripomienky 

Denná Bc. 2. Žiadne nemám 

Denná Bc. 1. Nemám 

Denná Bc. 1. Ocenil by som nahravanie prednasok a ich uskladnenie, tak ako 
na ÚP, DŠÚS alebo TP. Bolo by to vybornym prostriedkom k 
lepsiemu uchopeniu vedomosti pocas skuskoveho obdobia.  

Denná Bc. 1. Rímske právo s pánom Prudovičom bolo super! 

Denná Bc. 1. nemám žiadne  

Denná Bc. 1. Žiadne 

Denná Bc. 1. 1 

Denná Bc. 1. Slabšia komunikácia na výberových predmetoch 

Externá Bc. 2. žiadne  

Externá Bc. 1. prijal by som viac nahrávok prednášok(niektoré predmety sú, 
niektoré niec) 

Externá Bc. 3. bez pripomienok 

 

Stanovisko fakulty: 

Ďakujeme za pozitívne hodnotenia. 

V prípade, že mal študent negatívnu skúsenosť s niektorým z prodekanov, vždy je možné obrátiť sa na 

p. dekanku fakulty, keďže podľa čl. 3 ods. 2 Organizačného poriadku Trnavskej univerzity, Právnickej 

fakulty: ,,Dekan fakulty riadi prodekanov, tajomníka fakulty, vedúcich katedier, riaditeľov ústavov a 

oddelenia fakulty podľa čl. 9 ods. 4 tohto Organizačného poriadku, kontroluje ich činnosť a v prípade 

nedostatkov im ukladá opatrenia na ich odstránenie.“ Nemožno však súhlasiť, že by prodekani nebrali 

do úvahy konkrétne okolnosti prípadov. Samozrejme však, ako je aj uvedené v čl. 1 Študijného 



poriadku Právnickej fakulty, študijný poriadok ,,upravuje pravidlá štúdia študentov, ktorí boli prijatí na 

štúdium akreditovaných študijných programov uskutočňovaných na fakulte,“ a je preto potrebné 

rozhodovať v súlade s ním. 

Čo sa týka reagovania na emaily – v prípade, že by bol problém s komunikáciou niektorého 

vyučujúceho, je potrebné osloviť vedúceho katedry, prípadne následne vedenie fakulty pre každú 

individuálnu situáciu, ktorá bude vždy v čase jej trvania vyriešená. Treba brať do úvahy aj možnosť, že 

mail skončil v spame alebo bol v množstve prijatých mailov prehliadnutý. Aj vzhľadom na vyššie 

vyjadrenú spokojnosť s komunikáciou vyučujúcich fakulta nepredpokladá úmyselné neodpovedanie na 

zaslané maily.  

Ďakujeme za informáciu ohľadom stravovania a ubytovania, avšak stravovanie sa na univerzite ako aj 

ubytovanie je v kompetencii univerzity, nie fakulty. Odporúčame preto podnety smerovať univerzite. 

Ďakujeme za podnet ohľadom materiálového vybavenia fakulty, na tzv. chill-out zóne pre študentov 

pracujeme a veríme, že poskytneme ďalší adekvátny priestor na oddych študentov. 

V súvislosti s úradnými hodinami študijného oddelenia uvádzame, že v čase výučby aj skúškového 

obdobia má študijné oddelenie úradné hodiny každý deň a študenti ich môžu využiť aj v deň, kedy sa 

nekoná ich výučba. Po úradných hodinách sa panie študijné referentky venujú riešeniu študijnej 

agendy, na ktorú je potrebné sústrediť sa bez prerušovania. V prípade nevyhnutnej potreby však, na 

základe dohody, príp. kontaktovania prodekanky pre vzdelávanie, vybaví študijné oddelenie 

požiadavku aj mimo úradných hodín.  

Čo sa týka voľna počas semestra, voľno bolo udelené len v čase štátnych sviatkov alebo na základe 

vyhláseného rektorského voľna. Študenti môžu však aj v čase voľna študovať dostupné materiály 

v MOODLE, na webovej stránke fakulty či v učebniciach a cvičebniciach.  

Čo sa týka praktických cvičení a samostatných úloh v magisterskom študijnom programe, rozumieme, 

že ich počet je oveľa vyšší v porovnaní s bakalárskym študijným programom, avšak vyplýva to z toho, 

že študent magisterského študijného programu je, vzhľadom na jeho vzdelanie, schopný riešiť vyšší 

počet samostatných úloh a musí byť pripravený na prax, ktorá prináša aj povinnosti návalového 

riešenia prípadov. 

Rozumieme podnetu ohľadom dĺžky cvičení. Tá bola v niektorých prípadoch upravená z dôvodu, aby 

mali študenti možnosť väčšej voliteľnosti predmetov (mohli si vybrať viac povinne voliteľných 

a výberových predmetov, ako to vyplynulo z požiadaviek Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké 

školstvo, a zažili tak právo vo viacerých podobách, čo by im malo, okrem iného, pomôcť uvedomiť si 

svoje preferencie ohľadom budúceho povolania). 

Ohľadom nahrávok prednášok odporúčame kontaktovať príslušných vyučujúcich a komunikovať im 

preferencie na materiály zverejňované v MOODLE, resp. sprostredkovávané študentom v iných 

formách. Zároveň dávame do pozornosti možnosť adresovať podnety rôznou formou, a to aj 

anonymne: https://iuridica.truni.sk/podnety  

https://iuridica.truni.sk/podnety


 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Prípadné technické komplikácie 

odporúčame komunikovať s fakultným technikom, Ing. Hanušiakom. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že študentom chýba nejaká 

literatúra v knižnici, je vhodné upovedomiť o tom vedenie fakulty. Zároveň treba využívať aj 

univerzitnú knižnicu a možnosti, ktoré ponúka (napr. medziknižničné výpožičky zo Slovenska, 

54%
30%

9%

2%

5%

14. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

46%

27%

16%

11%

0%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



ktoré sú bezplatné alebo zo zahraničia, ktoré sú za poplatok). Zároveň je vhodné zapájať sa aj 

do študentských aktivít, napr. každoročný tzv. swap kníh. 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie, naši vyučujúci priebežne aktualizujú 

študijné materiály aj literatúru. Prípadné podnety treba komunikovať s vedúcim danej katedry, 

príp. (aj anonymne) s vedením fakulty. 

 

 

44%

35%

19%

2% 0%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

38%

27%

25%

5%
5%

17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za poskytnutú informáciu, prípadné podnety odporúčame 

adresovať priamo univerzitnej knižnici, príp. hľadať riešenie v spolupráci s fakultnou knižnicou. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás prevažujúca spokojnosť. Nespokojnosť je vždy možné 

komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej podobe), ktoré informáciu sprostredkuje 

rektorátu. 

 

32%

19%

46%

1% 2%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

46%

11%

41%

0%
2%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Teší nás prevažujúca spokojnosť. Nespokojnosť je vždy možné 

komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej podobe), ktoré informáciu sprostredkuje 

rektorátu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za hodnotenie. Na webovej stránke je zverejnený telefonický aj 

mailový kontakt pani vedúcej študijného oddelenia a prodekanky pre vzdelávanie, s ktorými 

je, v nevyhnutnom prípade, možné dohodnúť sa aj na individuálnom termíne. Podrobnejšie 

sme sa k fungovaniu študijného oddelenia vyjadrili v bode 13. 

 

 

33%

21%9%

29%

8%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za prevažujúce pozitívne hodnotenie. Prípadné problémy je 

vhodné v aktuálnom čase komunikovať prodekanke pre vzdelávanie.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za prevažujúce pozitívne hodnotenie. Prípadné problémy je 

vhodné v aktuálnom čase komunikovať vedeniu fakulty.  

 

71%

18%

2%
6%

3%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

68%

13%

16%

3% 0%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Ak sa objaví problém v súvislosti so 

študijnými záležitosťami, je vhodné v aktuálnom čase osloviť prodekanku pre vzdelávanie. 

Zároveň je vždy k dispozícii možnosť komunikovať aj s vedením fakulty, a to aj v 

anonymizovanej podobe. 

 

 

59%24%

14%

3% 0%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

48%

14%

33%

3% 2%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Ak sa objaví problém v súvislosti so 

študijnými záležitosťami, je vhodné v aktuálnom čase osloviť prodekanku pre vzdelávanie. 

Zároveň je vždy k dispozícii možnosť komunikovať aj s vedením fakulty, a to aj v 

anonymizovanej podobe. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenia. Informácie zverejňujeme na fakultnom 

webe v oznamoch. Rôzne prednášky, workshopy, podujatia či konferencie zverejňujeme na 

webe v časti udalosti. Najdôležitejšie informácie zverejňujeme v tzv. dlaždiciach na hlavnej 

stránke. Informácie sú zároveň zverejňované na sociálnych sieťach fakulty (Facebook, 

Instagram). V neposlednom rade je potrebné kontrolovať si školské mailové adresy. V prípade 

konkrétneho problému či nedostatku, je vhodné v aktuálnom čase osloviť prodekanku pre 

vzdelávanie. 

 

49%

30%

8%

8%
5%

25. Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Fakulta odporúča sledovať webovú stránku a sociálne siete univerzity, 

fakulty a príslušných študentských orgánov a organizácií. Zároveň odporúča byť v kontakte so 

zástupcami študentov v týchto orgánoch a organizáciách. 

 

 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať univerzite či vedeniu fakulty 

(aj v anonymnej podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

35%

29%

30%

6%

0%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

22%

7%

59%

6%
6%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať univerzite či vedeniu fakulty (aj 

v anonymnej podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás pozitívne hodnotenie. Odporúčame sledovať športové aktivity 

zabezpečované ŠR TU, ale aj fakultné a univerzitné oznamy. 

 

17%

6%

64%

8%
5%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

33%

24%

43%

0% 0%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť so službami CPŠ. Nespokojnosť je vždy možné 

komunikovať univerzite či vedeniu fakulty (aj v anonymnej podobe), ktoré informáciu 

sprostredkuje rektorátu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenia. Odporúčame sledovať webovú stránku 
fakulty a sociálne siete fakulty ohľadom poradenstva, ktoré poskytujeme, napr.: 
 

25%

8%

67%

0% 0%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

43%

17%

38%

2% 0%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



http://iuridica.truni.sk/studijni-poradcovia 
 
http://iuridica.truni.sk/karierove-poradenstvo  
 
http://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami  
 
https://iuridica.truni.sk/udalosti (najmä jednorazové podujatia súvisiace s poradenstvom 
ohľadom jednotlivých právnických profesií, psychologickým poradenstvom, poradenstvom 
ohľadom inklúzie, komunikácie a pod.) 
 
 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás prevažne pozitívne hodnotenie.  

 

67%

24%

3%
6%

0%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

http://iuridica.truni.sk/studijni-poradcovia
http://iuridica.truni.sk/karierove-poradenstvo
http://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami
https://iuridica.truni.sk/udalosti


 

Stanovisko fakulty: Teší nás pozitívne hodnotenie. 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás prevažujúca spokojnosť so zvolenými odbormi. 

 

81%

13%

5%

1% 0%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

5%
8%

17%

11%

59%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


